

收篇开局在冬训 谋划发展在今朝

——金坛区住建委进一步总结谋划工作侧记



组织参观溧阳燕山中学新校区项目部

2017年是党的十九大胜利召开之年,也是习近平新时代中国特色社会主义思想开启之年,为深入贯彻学习党的十九大精神及区委十三届四次全会和“两会”精神,引导广大党员干群把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现区委确定的各项任务上来,进一步推动住建系统广大干群的凝聚力、创造力和战斗力,区住建委分五个阶段积极组织开展全系统2017年度党员干部冬训。

第一阶段,党政领导班子成员“四述”暨民主测评。1月13日,住建委2017年度党政领导班子成员述职述廉述法述学会议在市民中心华阳厅召开,住建系统全体中层干部参加会议。会上,住建委党委书记、副



组织参观溧阳大营巷老小区改造示范区

主任汤芳对2017年度住建委党政领导班子及个人履职情况、干部选拔任用情况分别作了汇报。

2017年,住建委党政领导班子以高度的责任感、紧迫感和危机感加强对党风廉政建设的组织

领导,不断推进党风廉政建设主体责任落实和成效。同时,班子成员齐心协力,攻坚克难,围绕“两个加快”,较好地完成了全年目标任务。在干部的选拔任用上始终坚持任人唯贤、培优选强的原则,不断提升干部队伍综合素质。在听取报告的基础上,大家对住建委领导班子成员、中层正职以及新提拔任用干部进行了民主测评。

第二阶段,2018年住建系统发展思路研讨。1月20日,对照区委、政府“突出两个加快强化攻坚突破 夺取‘十三五’发展阶段性胜利”的发展目标,住建委组织中层干部开展2018年度发展思路研讨,以进一步理清思路,谋划发展。

此次思路研讨创新形式。一是外出参观找差距。实地调研了溧阳市优秀建筑企业、文明工地、老旧小区改造示范区、城市公园等,学习周边城市先进经验做法;二是分组讨论谋思路,各部门负责人认真总结思考,对2018年工作进行谋划;三是集中交流共发展。房产科、老城办、排水处、照明处、产业集团投融资等5个部门负责人结合各自工作上台交流发言,通过分析形势,理清思路,进一步明确了目标。

第三阶段,组织2017年度民主生活会。2月2日上午,住建委领导班子成员召开民主生活会。汤芳书记代表党委通报了上一次民主生活会整改措施落实情况 and 本次民主生活会征求意见情况,并代表领导班子作对照检查和自我剖析。其他党委委员也逐一对照六个方面进行检查发言。大家本着对自己、对同志、对班子高度负责的态度,相互之间没有以讲道理代替谈问题,没有以汇报工作代替剖析根源,开展了严肃的批评与自我批评。

第四阶段,全体党员干部集中党课,并总结谋划工作、表彰先进。2月9日上午,区住建委召开2017年度党员干部冬训暨年度总结表彰大会。

本次冬训邀请了党的十九大精神常州市宣讲团成员王萍霞教授为大家做《迈进新时代 开启新征程 续写新篇章》专题授课。通过十九大精神的解读和常州市委十二届五次会议精神宣贯,住建系统全体党员干部

进一步明确了接轨常州、跨越发展、夺取“十三五”发展胜利的总目标。

一年来,区住建委围绕区委、政府总体目标,不断创新工作思路,突破工作难点,推进城乡统筹,加快项目落地和产业转型,在人居环境改善、民生工程建设、房地产市场运行、建筑行业管理、便民服务水平、干部队伍建设等各项住建工作均取得了初步成效。

2018年,住建委将围绕区委十三届四次全会精神和政府工作报告,全力抓好重大项目、双城建设、城乡建设“三个统筹”,打好文明建设、污染防治、风险防范“三场攻坚战”,落实区域供水、农村危房改造、权证办理“三件实事”,推进建筑产业改革发展、建筑工程品质提升、生态治理建设“三大任务”,优化依法行政、贴近群众、清正廉洁“三种作风”,弘扬团结协作、服务至上、务实担当“三种精神”,全面加强党建,建设一流干部队伍,狠抓工作落实“三项措施”,为全区经济跨越和住建事业发展不懈奋斗。

第五阶段,基层支部组织生活会。住建系统各基层党支部召开组织生活会,并组织党员进行民主评议,住建委领导以普通党员身份参加所在支部的组织生活会。

在参加区住建委冬训活动后,周俊副区长充分肯定了住建委2017年的工作,并对2018年工作提出了新的要求:一是细化分解目标任务。加快计划制定,强化量化考核,并建立督查与考核机制。二是狠抓工作推进落实。继续保持苦干实干、大气正气的工作作风,攻坚克难,久久为功。三是鼓励弘扬改革创新。认真研究上级政策,鼓励调研创新课题,努力实现科研成果。四是优化行业服务监管。严格执行法律法规,提升行业服务水平,强化行业监管。五是建设一流的干部队伍。加大干部培育力度,实行轮岗交流锻炼,提升干部队伍综合素质和能力。六是持之以恒正风肃纪。继续开展不忘初心、牢记使命专题教育,把全面从严治党、反腐倡廉引向深入。

在总结工作的基础上,区住建委对2017年度涌现出的先进集体和个人、突出贡献奖,以及优秀党支部和党员等进行了表彰。



表彰2017年度涌现出的先进集体

(图片文字由区住建委提供)

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

道之以德 齐之以礼



待人之礼
尊敬师长 友爱伙伴 宽容礼让 诚信待人

中共金坛区委宣传部 金坛区文明办 宣
作者:杨兆群、何雅雯、陈卫星